
67

Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品

サイズ 規格 JANコード
350/500、500/700、700/1000、1000/1500g 10kg ー

南太平洋沖で獲れた青ヒラスの
骨を丁寧に取り除きました。脂
の乗りがとてもよく、煮物、焼き
物料理などでお召し上がりいた
だけます。

青ヒラス・フィーレ【IQF（骨なし）】ニュージーランド、
チリ

サイズ 規格 JANコード
35、40、45、50枚 5kg×2合 ー

大西洋沖で獲れた赤魚の骨を丁
寧に取り除きました。焼き物・煮
物・ムニエルなど和食・洋食を
問わず様々な料理にご使用いた
だけます。

赤魚・フィーレ【IQF（骨なし）】 北大西洋

水産品水産品

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

大西洋沖で獲れた赤魚の骨を丁
寧に取り除きました。焼き物・
煮物・ムニエルなど和食・洋食
を問わず様々な料理にご使用い
ただけます。

赤魚・切身【IQF（骨なし）】 北大西洋

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700170 

70g 4940507700187 
80g 4940507700194 

大西洋沖で獲れた赤魚の骨を丁
寧に取り除きました。焼き物・
煮物・ムニエルなど和食・洋食
を問わず様々な料理にご使用い
ただけます。

赤魚・切身【真空（骨なし）】 北大西洋

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40、45、50枚 5kg×2合 ̶

アメリカ産の赤魚の骨を丁寧に
取り除きました。焼き物・煮物・
ムニエルなど和食・洋食を問わ
ず様々な料理にご使用いただけ
ます。

赤魚・フィーレ【IQF（骨なし、センターカット）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

アメリカ産の赤魚の骨を丁寧に
取り除きました。焼き物・煮物・
ムニエルなど和食・洋食を問わ
ず様々な料理にご使用いただけ
ます。

赤魚・切身【IQF（骨なし、センターカット）】 アメリカ
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品

サイズ 規格 JANコード
16、18、20、22、25、30、35、40尾 5kg×2合 ̶

アラカブの鱗・エラ・内臓を丁寧
に取り除きました。煮物・焼き物・
唐揚げなど幅広い料理でお召し
上がりいただけます。

アラカブ（ラプラタユメカサゴ）セミドレス ウルグアイ

サイズ 規格 JANコード
14、16、18、20、22、25枚 5kg×2合 ̶

ニュージーランド産アジの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
フライなど様々な料理にご使用
いただけます。

アジ・フィーレ【IQF（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合

̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合
100g 50切×2合

ニュージーランド産アジの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
フライなど様々な料理にご使用
いただけます。

アジ・切身【IQF（骨なし、腹骨なし、センターカット）】ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700149 

70g 4940507700156 
80g 4940507700163 

ニュージーランド産アジの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
フライなど様々な料理にご使用
いただけます。

アジ・切身【真空（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40、45、50枚 1kg×6袋×2合 ー

脂ののったイワシをフィーレにし
ました。栄養が豊富なお魚です。
天ぷら、フライ、蒲焼など様々
な料理にご使用いただけます。

イワシ・フィーレ【IQF（腹骨なし）】日本、北大西洋

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40、45、50枚 2kg×2箱×2合 ー

脂ののったイワシを腹開きにし
ました。栄養が豊富なお魚です。
天ぷら、フライ、蒲焼など様々
な料理にご使用いただけます。

イワシ・開き【IQF（腹骨なし）】 日本、北大西洋

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507003950 

70g 4940507003967 
80g 4940507003974 

アメリカ産の赤魚の骨を丁寧に
取り除きました。焼き物・煮物・
ムニエルなど和食・洋食を問わ
ず様々な料理にご使用いただけ
ます。

赤魚・切身【真空（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

カラスガレイの骨と皮を丁寧に
取り除き切身に加工しました。
ムニエルやフライ・煮魚など様々
な料理にご使用いただけます。

カラスガレイ・切身【IQF(骨なし)】 北大西洋
（グリーンランド 他）
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

アメリカ産のナガメヌケの骨を丁
寧に取り除きました。焼き物・煮
物・ムニエルなどの料理にご使
用いただけます。

ナガメヌケ・切身【IQF（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700385 

70g 4940507700392 
80g 4940507700408 

色目が鮮やかな金目鯛の骨を丁
寧に取り除きました。煮物やソ
テー・揚げ物など和洋中の料理
でお召し上がりいただけます。

金目鯛・切身【真空（骨なし）】 ニュージーランド、
クックアイランド 他

金目鯛・切身【IQF（骨なし）】 ニュージーランド、
クックアイランド 他

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

色目が鮮やかな金目鯛の骨を丁
寧に取り除きました。煮物やソ
テー・揚げ物などの和洋中の料
理でお召し上がりいただけます。

サイズ 規格 JANコード
10、12、14枚 10kg ー

脂がのったチリ産養殖物の銀鮭
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなど様々な料
理でお召し上がりいただけます。

銀鮭・フィーレ【IQF（骨なし）】 チリ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合

ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合
100g 50切×2合

脂がのったチリ産養殖物の銀鮭
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなど様々な料
理でお召し上がりいただけます。

銀鮭・切身【IQF（骨なし）】 チリ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700293 

70g 4940507700309 
80g 4940507700316 

脂がのったチリ産養殖物の銀鮭
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなど様々な料
理でお召し上がりいただけます。

銀鮭・切身【真空（骨なし）】 チリ

アメリカ産のナガメヌケの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
煮物・ムニエルなどの料理にご
使用いただけます。

サイズ 規格 JANコード
10、12、14、16、18、20、22、25、30尾 5kg×2合 ー

ナガメヌケ・フィーレ【IQF（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507702655

70g 4940507702662
80g 4940507702679

鮮度の良いカラスガレイの骨と
皮を丁寧に取り除き切身に加工
しました。
ムニエルやフライ・煮魚など様々
な料理にご使用いただけます。

カラスガレイ・スキンレス・切身【真空（骨なし）】 北大西洋
（グリーンランド 他）
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品サイズ 規格 JANコード

60g
10切×10袋

4940507703775
70g 4940507703782
80g 4940507703799

アメリカ産のナガメヌケの骨を丁
寧に取り除きました。焼き物・煮
物・ムニエルなどの料理にご使
用いただけます。

ナガメヌケ・切身【真空（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
500g 500g×20袋 4940507703232

サケの骨と皮を取り除き焼成後
にフレークにしました。

サケフレーク（有塩） 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
L、2L、3L、4L、5L、6L、7L、8L、9L 1kg×10袋 ー

北大西洋産のシシャモを丁寧に
選別しました。焼き物や天ぷらな
どの料理にご使用いただけます。

子持ちシシャモ・生冷【IQF】 北太西洋
（ノルウェー 他）

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700415 

70g 4940507700422 
80g 4940507700439 

北太平洋産の黄金ガレイの骨を
丁寧に取り除きました。ムニエ
ルや煮物・焼き物などの料理で
お召し上がりいただけます。

黄金ガレイ・切身【真空（骨なし）】 北太平洋
（アメリカ）

北太平洋産の黄金ガレイの骨を
丁寧に取り除きました。ムニエ
ルや煮物・焼き物などの料理で
お召し上がりいただけます。

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合

ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合
100g 50切×2合

黄金ガレイ・筒切り【IQF（骨なし）】 北太平洋
（アメリカ）

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ
̶ 1kg×10袋 ̶ 1辺2cm前後

サケの骨と皮を丁寧に取り除き、
サイコロ状にカットしました。お
好みの料理の具材としてご使用
いただけます。

サケ・サイコロ切身（スキンレス）【IQF（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
10、12、14、16枚 10kg ̶

サケの 骨を丁 寧に取り除き
フィーレにしました。焼き物・煮
物・ムニエルなど和食・洋食を
問わず様々な料理にご使用いた
だけます。

サケ・フィーレ【IQF（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合

̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合
100g 50切×2合

サケの骨を丁寧に取り除き切り
身にしました。焼き物・煮物・
ムニエルなど和食・洋食を問わ
ず様々な料理にご使用いただけ
ます。

サケ・切身【IQF（骨なし）】 日本、ロシア
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507003929 

70g 4940507003936 
80g 4940507003943 

サゴシの骨を丁寧に取り除きま
した。焼き物や煮物などの料理
でお召し上がりいただけます。

サゴシ・切身【真空（骨なし）】 中国、日本、韓国

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40枚 5kg×2合 ー

北大西洋で獲れた脂がのったサ
バをフィーレにしました。煮物・
焼き物などの料理にご使用いた
だけます。

サバ・フィーレ【IQF（骨なし、腹骨付、腹骨なし）】 北大西洋
（ノルウェー 他）

センターカットの70g・80gの取り扱いはございません

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

北大西洋で獲れた脂がのったサ
バの骨を丁寧に取り除きました。
煮物・焼き物などの料理にご使
用いただけます。

サバ・切身【IQF（骨なし、腹骨付、腹骨なし、センターカット）】 北大西洋
（ノルウェー 他）

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507003899 

70g 4940507003905 
80g 4940507003912 

北大西洋で獲れた脂がのったサ
バの骨を丁寧に取り除きました。
煮物・焼き物などの料理にご使
用いただけます。

サバ・切身【真空（骨なし）】 北大西洋
（ノルウェー 他）

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40枚 1kg×6袋×2合 ー

秋刀魚の骨を丁寧に取り除きま
した。揚げ物や焼き物などの料
理にご使用いただけます。

秋刀魚・フィーレ【IQF（骨なし、腹骨なし）】 日本、台湾

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

サゴシの骨を丁寧に取り除きま
した。焼き物や煮物などの料理
でお召し上がりいただけます。

サゴシ・切身【IQF（骨なし、腹骨なし）】中国、日本、韓国

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507703355

70g 4940507703362
80g 4940507703379 

サケの骨を丁寧に取り除き切り
身にしました。焼き物・煮物・
ムニエルなど和食・洋食を問わ
ず様々な料理にご使用いただけ
ます。

サケ・切身【真空（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
800/1000、1000/1200、1200/1600 10kg×1 ー

韓国で獲れたサワラをフィーレ
にして、真空パックにしました。
煮物や焼き物、揚げ物など、様々
な料理にご活用いただけます。

サワラ・フィーレ【真空(腹骨なし)】 韓国
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品サイズ 規格 JANコード

30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60g 50切×2袋×2合

秋刀魚を筒切りにしました。煮
物などの料理にご使用いただけ
ます。

秋刀魚・筒切り【IQF（骨付）】 日本、台湾

サイズ 規格 JANコード
60、70、80g 25切×2箱×2合 ー

秋刀魚を1枚物の開きにしまし
た。焼き物などでお召し上がり
いただけます。

秋刀魚・開き【IQF（腹骨なし）】 日本、台湾

サイズ 規格 JANコード
30g 75切×2箱×2合

ー40g 50切×2箱×2合
50g 40切×2箱×2合

秋刀魚を切り身にしました。焼
き物や揚げ物などの料理にご
使用いただけます。

秋刀魚・開き切身【IQF（腹骨なし）】 日本、台湾

日本産のシイラの骨を丁寧に取
り除きました。ムニエルやフラ
イなどの料理にご使用いただけ
ます。

サイズ 規格 JANコード
200/300、300/400、400/500g 10kg ー

シイラ・フィーレ【IQF（骨なし）】 日本

日本産のシイラの骨を丁寧に取
り除きました。ムニエルやフラ
イなどの料理にご使用いただけ
ます。

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

シイラ・切身【IQF（骨なし）】 日本

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40、45、50枚 5kg×2合 ー

北太平洋産の縞ホッケの骨を丁
寧に取り除きました。焼き物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

縞ホッケ・フィーレ【IQF（骨なし）】 北太平洋
（アメリカ、ロシア）

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

北太平洋産の縞ホッケの骨を丁
寧に取り除きました。焼き物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

縞ホッケ・切身【IQF(骨なし・腹骨なし)】 北太平洋
（アメリカ、ロシア）

サイズ 規格 JANコード
60g

5切×20袋
4940507701955 

70g 4940507701962 
80g 4940507702624 

秋刀魚の骨を丁寧に取り除きま
した。焼き物などの料理にご使
用いただけます。

秋刀魚・ドレス【真空（骨なし）】 日本、台湾
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

北大西洋沖で獲れた白身魚の白
糸ダラの骨を丁寧に取り除きま
した。煮物・焼き物・揚げ物な
どの料理にご使用いただけます。

白糸ダラ・切身【IQF（骨なし）】 ノルウェー

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507702112 

70g 4940507702129 
80g 4940507702136 

北大西洋沖で獲れた白身魚の白
糸ダラの骨を丁寧に取り除きま
した。煮物・焼き物・揚げ物な
どの料理にご使用いただけます。

白糸ダラ・切身【真空（骨なし）】 ノルウェー

サイズ 規格 JANコード
10、12、14枚 5kg×2合 ー

南太平洋沖で獲れたシルバーの
骨を丁寧に取り除きました。煮
物・焼き物料理などでお召し上
がりいただけます。

シルバー・フィーレ【IQF（骨なし）】 ニュージーランド、
チリ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

南太平洋沖で獲れたシルバーの
骨を丁寧に取り除きました。煮
物・焼き物料理などでお召し上
がりいただけます。

シルバー・切身【IQF（骨なし）】 ニュージーランド、
チリ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700477 

70g 4940507700484 
80g 4940507700491 

南太平洋沖で獲れたシルバーの
骨を丁寧に取り除きました。煮
物・焼き物料理などでお召し上
がりいただけます。

シルバー・切身【真空（骨なし）】 ニュージーランド、
チリ

サイズ 規格 JANコード
10、12、14、16、18、20枚 5kg×2合 ー

スケソウダラの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物・フライ・
ムニエルなどの和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

スケソウダラ・フィーレ【IQF（骨なし）】アメリカ、ロシア

サイズ 規格 JANコード
300/400、400/500、500/700g 10kg ー

北大西洋沖で獲れた白身魚の白
糸ダラの骨を丁寧に取り除きま
した。煮物・焼き物・揚げ物な
どの料理にご使用いただけます。

白糸ダラ・フィーレ【IQF（骨なし）】 ノルウェー

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700446 

70g 4940507700453 
80g 4940507700460 

北太平洋産の縞ホッケの骨を丁
寧に取り除きました。焼き物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

縞ホッケ・切身【真空（骨なし）】 北太平洋
（アメリカ、ロシア）
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
水
産
品サイズ 規格 JANコード

60g
10切×10袋

4940507700507 
70g 4940507700514 
80g 4940507700521 

スケソウダラの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物・フライ・
ムニエルなどの和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

スケソウダラ・切身【真空（骨なし）】アメリカ、ロシア

サイズ 規格 JANコード
M（500/700g）、L（700/1000g) 10kg ー

ニュージーランド産のタチウオ
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなどの料理で
お召し上がりいただけます。

タチウオ（オビレダチ）・ドレス【IQF（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

ニュージーランド産のタチウオ
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなどの料理で
お召し上がりいただけます。

タチウオ（オビレダチ）・筒切り【IQF（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700538 

70g 4940507700545 
80g 4940507700552 

ニュージーランド産のタチウオ
の骨を丁寧に取り除きました。
焼き物やムニエルなどの料理で
お召し上がりいただけます。

タチウオ（オビレダチ）・筒切り【真空（骨なし）】ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
10、12、14、16、18枚 10kg ー

脂がのったチリ・トルコ産養殖
物のトラウトの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物やムニエル
など様々な料理でお召し上がり
いただけます。

トラウト・フィーレ【IQF（骨なし）】 チリ、トルコ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

脂がのったチリ・トルコ産養殖
物のトラウトの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物やムニエル
など様々な料理でお召し上がり
いただけます。

トラウト・切身【IQF（骨なし）】 チリ、トルコ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507701641 

70g 4940507701658 
80g 4940507701665 

脂がのったチリ・トルコ産養殖
物のトラウトの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物やムニエル
など様々な料理でお召し上がり
いただけます。

トラウト・切身【真空（骨なし）】 チリ、トルコ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

スケソウダラの骨を丁寧に取り
除きました。焼き物・フライ・
ムニエルなどの和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

スケソウダラ・切身【IQF（骨なし）】 アメリカ、ロシア
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水
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サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50g 50切×2袋×2合

脂がのったノルウェー産のニシ
ンを切り身にしました。焼き物
などの料理でお召し上がりいた
だけます。

ニシン･切身【IQF（腹骨なし）】 ノルウェー

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合

ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合
100g 50切×2合

日本産のブリの骨を丁寧に取り
除きました。照り焼きや煮物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

ブリ･切身【IQF(骨なし)】 日本

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700590

70g 4940507700606 
80g 4940507700613 

日本産のブリの骨を丁寧に取り
除きました。照り焼きや煮物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

ブリ･切身【真空（骨なし）】 日本

サイズ 規格 JANコード
10、12、14、16、18、20、22、25枚 10kg ー

日本産のブリの骨を丁寧に取り
除きました。照り焼きや煮物な
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

ブリ･フィーレ【IQF（骨なし）】 日本

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ
̶ 1kg×10袋 ー 1辺2cm前後

白身魚のホキの骨と皮を丁寧に
取り除き、サイコロ状にカットし
ました。お好みの料理の具材と
してご使用いただけます。

ホキ・サイコロ切身（スキンレス）【IQF（骨なし）】ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700569 

70g 4940507700576 
80g 4940507700583 

白身魚のナイルパーチの骨を丁
寧に取りました。焼き物やムニ
エルなどの料理にご使用いただ
けます。

ナイルパーチ・切身【真空（骨なし）】ケニア、タンザニア

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

白身魚のナイルパーチの骨を丁
寧に取りました。焼き物やムニ
エルなどの料理にご使用いただ
けます。

ナイルパーチ・切身【IQF（骨なし）】 ケニア、タンザニア

サイズ 規格 JANコード
350/500、 500/700g 10kg ー

白身魚のホキの骨を丁寧に取り
除きました。フライ料理をはじめ、
焼き物・煮物などの様々な料理
でお召し上がりいただけます。

ホキ・フィーレ【IQF（骨なし）】 ニュージーランド
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水
産
品
水
産
品サイズ 規格 JANコード

30、40g 50切×3袋×2合 ー50、60、70、80g 50切×2袋×2合

白身魚のホキの骨を丁寧に取り
除きました。フライ料理をはじめ、
焼き物・煮物などの様々な料理
でお召し上がりいただけます。

ホキ･切身【IQF（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
14、16、18、20、22、25、30、35枚 10kg ー

北太平洋沖で獲れたマスの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
ムニエルなど和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

マス・フィーレ【IQF（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

北太平洋沖で獲れたマスの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
ムニエルなど和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

マス･切身【IQF（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700712 

70g 4940507700729 
80g 4940507700736 

北太平洋沖で獲れたマスの骨を
丁寧に取り除きました。焼き物・
ムニエルなど和食や洋食にと
様々な料理にご使用いただけま
す。

マス･切身【真空（骨なし）】 日本、ロシア

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700651 

70g 4940507700668 
80g 4940507700675 

白身魚のホキの骨を丁寧に取り
除きました。フライ料理をはじめ、
焼き物・煮物などの様々な料理
でお召し上がりいただけます。

ホキ･切身【真空（骨なし）】 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
400/500、500/700、700/1000g 10kg ー

北太平洋沖で獲れたマダラの骨
を丁寧に取り除きました。鍋物・
焼き物・ムニエルなどの料理に
ご使用いただけます。

マダラ・フィーレ【IQF（骨なし）】 日本、北太平洋
（アメリカ、ロシア）

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

北太平洋沖で獲れたマダラの骨
を丁寧に取り除きました。鍋物・
焼き物・ムニエルなどの料理に
ご使用いただけます。

マダラ･切身【IQF（骨なし）】 日本、北太平洋
（アメリカ、ロシア）

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700743 

70g 4940507700750 
80g 4940507700767 

北太平洋沖で獲れたマダラの骨
を丁寧に取り除きました。鍋物・
焼き物・ムニエルなどの料理に
ご使用いただけます。

マダラ･切身【真空（骨なし）】 日本、北太平洋
（アメリカ、ロシア）
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サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

アメリカ産のメバルの骨を丁寧
に取り除きました。煮物・焼き物・
ムニエルなど様々な料理でお召
し上がりいただけます。

メバル･切身【IQF（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700774 

70g 4940507700781 
80g 4940507700798 

アメリカ産のメバルの骨を丁寧
に取り除きました。煮物・焼き物・
ムニエルなど様々な料理でお召
し上がりいただけます。

メバル･切身【真空（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
200/300、300/400、400/500g 10kg ̶

白身魚のメルルーサの骨を丁寧
に取り除きました。フライ料理
をはじめ、焼き物・煮物などの
様々な料理でお召し上がりいた
だけます。

メルルーサ･フィーレ【IQF（骨なし）】アルゼンチン、
ウルグアイ

サイズ 規格 JANコード
30、40g 50切×3袋×2合 ̶50、60、70、80g 50切×2袋×2合

白身魚のメルルーサの骨を丁寧
に取り除きました。フライ料理
をはじめ、焼き物・煮物などの
様々な料理でお召し上がりいた
だけます。

メルルーサ･切身【IQF（骨なし）】 アルゼンチン、
ウルグアイ

サイズ 規格 JANコード
60g

10切×10袋
4940507700804 

70g 4940507700811 
80g 4940507700828 

白身魚のメルルーサの骨を丁寧
に取り除きました。フライ料理
をはじめ、焼き物・煮物などの
様々な料理でお召し上がりいた
だけます。

メルルーサ･切身【真空（骨なし）】 アルゼンチン、
ウルグアイ

サイズ 規格 JANコード
25、30、35、40、45、50枚 5kg×2合 ̶

アメリカ産のメバルの骨を丁寧
に取り除きました。煮物・焼き物・
ムニエルなど様々な料理でお召
し上がりいただけます。

メバル・フィーレ【IQF（骨なし）】 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
30、40、50g 1kg×10袋 ̶

メアジを丁寧に加工し、フィー
レにしました。揚げ物や焼き物
に最適です。

メアジ・フィーレ【IQF(骨なし、腹骨なし)】 ベトナム

サイズ 規格 JANコード
30、40、50g 1kg×10袋 ̶

鮮度の良いメアジを開きにしま
した。焼き物やフライ向けに非
常に便利な一品となっています。

メアジ・開き【IQF(腹骨なし)】 ベトナム
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特定原材料（アレルゲン） エビ

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ

ー 210g×20袋×2合 4938424054612 
エビ:200/300、

イカ:1×4cm/カット

新鮮なエビとイカをミックスさせ
た市販用の商品です。様々なメ
ニューの具材として活用いただ
けます。

えびいかミックス（市販用） エビ（インド、インドネシア）、
イカ（中国）

本製品で使用しているアサリなどの二枚貝には、かにが共生しています

サイズ 規格 JANコード
200/300粒/kg 1kg×10袋 4940507702020

砂抜きをしたアサリを丁寧に剥
きました。炒め物や煮物などの
料理にご使用いただけます。

アサリ・生冷ムキミ【IQF】 中国

特定原材料（アレルゲン） エビ

サイズ 規格 JANコード
Lサイズ（100/200尾） 500g×20袋 4938424200439 

天然えびの殻部分を剝き、急速
冷凍しました。お好みの料理の
具材としてご使用ください。

むきえび インド、
インドネシア

本製品で使用しているアサリなどの二枚貝には、かにが共生しています

サイズ 規格 JANコード
L（41/50粒/パック） 500g×20袋 4940507702051

砂抜きをしたアサリを殻のまま
ボイルしました。炒め物や煮物
などの料理にご使用いただけ
ます。

アサリ・ボイル殻つき【真空】 中国

特定原材料（アレルゲン） エビ

本製品で使用している二枚貝には、カニが共生しています 

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ

ー 210g×20袋×2合 4938424616438
イカ:1×4cm/カット、
エビ:200/300、

アサリ:Mサイズ（500～700粒/kg）

イカ、エビ、アサリをミックスし
たシーフードミックスが便利な市
販用の個袋になりました。お好
みの料理の具材としてご使用く
ださい。

シーフードミックス（市販用） イカ（中国）、エビ（インド、インドネシア）、
アサリ（中国）

本製品で使用しているアサリなどの二枚貝には、かにが共生しています

サイズ 規格 JANコード
L（300/500粒/kg） 1kg×10袋 4940507703218 
M（500/700粒/kg） 4940507703225

砂抜きしたアサリをボイルしまし
た。炒め物や煮物などにご使用
いただけます。自然解凍でも召
し上がれます。

アサリ・ボイルムキミ【IQF・生食可】 中国

本製品で使用しているアサリなどの二枚貝には、かにが共生しています

サイズ 規格 JANコード
LL（100/300粒/kg）

1kg×10袋

4940507701979
L（300/500粒/kg） 4940507701986 
M（500/700粒/kg） 4940507701993 
S（700/1000粒/kg） 4940507702006 

砂抜きをしたアサリをボイルし
ました。炒め物や煮物などにご
使用いただけます。

アサリ・ボイルムキミ【IQF】 中国

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ
120-140尾

1kg×5袋×2合 ̶ 8-10cm140-160尾
160-200尾

中国産のワカサギを丁寧に選別
いたしました。唐揚げや天ぷら
などの料理にご使用いただけま
す。

ワカサギ【IQF】 中国
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サイズ 規格 JANコード
5、6、8、10枚 5kg×2合 ー 

ムラサキイカをカットしてロール
状にしました。焼き物・煮物・揚
げ物など様々な料理にご使用い
ただけます。

ムラサキイカロール 中国

サイズ 規格 JANコード
3～5、5～7cm 1kg×10袋 ̶

マイカを輪切りにしました。和洋
中に幅広くご使用いただけます。

マイカ・リング【IQF】 中国

特定原材料（アレルゲン） エビ

本製品で使用している二枚貝には、カニが共生しています 

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ

ー 1kg×10袋 4938424043418 
エビ:200/300、

イカ:2×3cm/カット、
アサリ:Mサイズ（500～700粒/kg）

エビ、イカ、アサリをミックスし
ました。お好みの料理の具材と
してご使用ください。

シーフードミックス エビ（インド、インドネシア）、イカ（中国）、
アサリ（中国） 

特定原材料（アレルゲン） エビ

サイズ 規格 JANコード 商品サイズ

ー 1kg×10袋 4940507013676
イカ:2×2cm/カット、

ボイルアメリカイタヤ貝:200～300粒/kg、
エビ:200/300

イカ、ボイルアメリカイタヤ貝、
エビをミックスしました。お好
みの料理の具材としてご使用く
ださい。

シーフードミックスC イカ（中国）、ボイルアメリカイタヤ貝（中国）、
エビ（インドネシア、マレーシア）

サイズ 規格 JANコード
5尾 5kg×2合 ー

アメリカオオアカイカをロール
状にしました。お好きな調理法
に合わせて切り分けて、すぐに
お使いいただけます。

アメリカオオアカイカロール 中国

サイズ 規格 JANコード
40尾、50尾、60尾 7.5kg×2合 ー

程よい硬さの中に甘みと旨味が
詰まっています。具材を詰め込
んで調理したり、お好きな形に
カットして焼き物や揚げ物、煮
物にもご使用いただけます。

マイカ・ツボ抜き【IQF】 中国

サイズ 規格 JANコード
20g 50切×10袋 ー

大型のイカであるアメリカオオ
アカイカを使いやすい短冊に切
りました。味わいを最大限堪能
いただくため、鹿の子（スリット）
を入れてあります。

アメリカオオアカイカ・短冊（鹿の子入り） 中国

サイズ 規格 JANコード
40、50、60、80、100尾 7.5kg×2合 ̶

新鮮なアルゼンチンマツイカを
ツボ抜きにしました。具材を詰
めたり、お好きな形にカットす
るなどしてお使いいただけます。

アルゼンチンマツイカ・ツボ抜き【IQF】 中国
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サイズ 規格 JANコード
20g 50切×10袋

ー
30g 50切×7袋
40g 50切×5袋
50g 50切×4袋
100g 20切×6袋

ムラサキイカを短冊状に切り、
鹿の子の切れ目を入れました。
焼き物や揚げ物の料理にご使用
いただけます。

ムラサキイカ・切身【IQF（短冊、鹿の子入り）】 中国
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サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702617

チリ産の養殖ものの銀鮭の骨を
丁寧に取り除き、塩味を加えて
焼き上げました。バイキングや
お弁当の一品に最適なサイズで
す。

ギンザケ塩焼き【真空（骨なし）】 チリ原料
中国加工

自然解凍水産品

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702860

アメリカ産の赤魚の骨を丁寧に
取り除き、粕漬けし焼き上げま
した。バイキングやお弁当の一
品に最適なサイズです。

赤魚粕漬焼き【真空（骨なし）】 アメリカ原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702754

北大西洋で獲れたさばの骨を丁
寧に取り除き、味噌漬けにして
焼き上げました。バイキングやお
弁当の一品に最適なサイズです。

サバ西京焼き【真空（骨なし）】 北大西洋原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702723

ニュージーランド産のアジの骨を
丁寧に取り除き、塩味を加えて
焼き上げました。バイキングやお
弁当の一品に最適なサイズです。

アジ塩焼き【真空（骨なし）】 ニュージーランド原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507703416

サケの骨を丁寧に取り除き、塩
味を加えて焼き上げました。バイ
キングやお弁当の一品に最適な
サイズです。

サケ塩焼き【真空（骨なし）】 日本、ロシア原料
中国加工

特定原材料（アレルゲン） 小麦

サイズ 規格 JANコード
300g（5切） 20袋×2合 4940507703645

脂質が高い赤魚を特製の煮付だ
れで味付けしました。しっとり
としてやわらかい身と魚の旨味
が出た甘辛タレの相性は抜群で
す。

赤魚煮付け【真空(骨なし)】 アメリカ原料
中国加工
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
自
然
解
凍

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702525

北太平洋で獲れたシマホッケの
骨を丁寧に取り除き、塩味を加
えて焼き上げました。バイキン
グやお弁当の一品に最適なサイ
ズです。

シマホッケ塩焼き【真空（骨なし）】 アメリカ、ロシア原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702488

北大西洋で獲れたさばの骨を丁
寧に取り除き、塩味を加えて焼
き上げました。バイキングやお
弁当の一品に最適なサイズで
す。

サバ塩焼き【真空（骨なし）】 北大西洋原料
中国加工

特定原材料（アレルゲン） 小麦

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702808

北大西洋で獲れたさばの骨を丁
寧に取り除き、味付けし焼き上
げました。バイキングやお弁当
の一品に最適なサイズです。

サバ照り焼き【真空（骨なし）】 北大西洋原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
200g（10切） 20袋×2合 4940507702747

サワラの骨を丁寧に取り除き、
味噌漬けにして焼き上げました。
バイキングやお弁当の一品に最
適なサイズです。

サワラ西京焼き【真空（骨なし）】 中国、日本、韓国原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
225g（5切） 20袋×2合 4940507703638

脂の乗ったサバの骨を丁寧に抜
き取り、薄塩味にしてこんがり
焼き上げました。人気の定番メ
ニューとして簡便にいろいろな
シーンでご利用いただけます。

サバ塩焼き【真空(骨なし)】 北大西洋原料
中国加工

サイズ 規格 JANコード
275g(5切) 20袋×2合 4940507703621

脂の乗る時期に獲れたサバを使
用し、特製の味噌ダレで煮込み
ました。やさしい甘さの味噌ダ
レにサバの旨味が絡み合い、口
の中でとろける食感をお楽しみ
ください。

サバ味噌煮【真空(骨なし)】 北大西洋原料
中国加工
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
助
っ
魚 

魚
衛
門

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507702907

70g（5切） 4940507702983
80g（5切） 4940507703034

アメリカ産の赤魚の骨を丁寧に
取り除きました。解凍いらずでス
ピーディな調理が可能です。焼
き物・煮物・ムニエルなど和食・
洋食を問わず様々な料理にご使
用いただけます。

助っ魚 骨なし 赤魚・切身 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507702884

70g（5切） 4940507702969
80g（5切） 4940507703010

北大西洋で獲れた脂がのったサ
バの骨を丁寧に取り除きました。
解凍いらずでスピーディな調理
が可能です。煮物・焼き物など
の料理にご使用いただけます。

助っ魚 骨なし サバ・切身 ノルウェー、
イギリス

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507702877

70g（5切） 4940507702952
80g（5切） 4940507703003

ニュージーランド産アジの骨を丁
寧に取り除きました。解凍いらず
でスピーディな調理が可能です。
焼き物・フライなど様々な料理
にご使用いただけます。

助っ魚 骨なし アジ・切身 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703386

70g（5切） 4940507703393
80g（5切） 4940507703409

サケの骨を丁寧に取り除きまし
た。解凍いらずでスピーディな調
理が可能です。焼き物・煮物・ム
ニエルなど和食・洋食を問わず
様々な料理にご使用いただけま
す。

助っ魚 骨なし サケ・切身 日本、ロシア

助っ魚  魚衛門水産品

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703881

70g（5切） 4940507703898
80g（5切） 4940507703904

新鮮な黄金ガレイを漁獲後、骨
を丁寧に取り除き、冷凍しまし
た。調理する際、解凍する必要
がなく、様々な調理でお使いい
ただける一品です。

助っ魚 骨なし 黄金ガレイ・切身 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703478

70g（5切） 4940507703485
80g（5切） 4940507703492

鮮度の良い原料を骨まで丁寧に
取り除き、加工しました。解凍
せずに、そのまま調理が可能で
す。独自製法で臭みを抑え、ふっ
くらと仕上がり、冷めても硬く
なりにくい一品です。

助っ魚 骨なし サゴシ・切身 中国
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Frozen Foods

冷凍

水
産
品
助
っ
魚 

魚
衛
門

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703072

70g（5切） 4940507703102
80g（5切） 4940507703133

白身魚のホキの骨を丁寧に取り
除きました。解凍いらずでスピー
ディな調理が可能です。フライ
料理をはじめ、焼き物・煮物な
どの様々な料理でお召し上がり
いただけます。

助っ魚 骨なし ホキ・切身 ニュージーランド、
アルゼンチン、韓国

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703065

70g（5切） 4940507703096
80g（5切） 4940507703126

日本産のブリの骨を丁寧に取り
除きました。解凍いらずでスピー
ディな調理が可能です。照り焼
きや煮物などの料理でお召し上
がりいただけます。

助っ魚 骨なし ブリ・切身 日本

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703058

70g（5切） 4940507703089
80g（5切） 4940507703119

ニュージーランド産のタチウオの
骨を丁寧に取り除きました。解
凍いらずでスピーディな調理が
可能です。焼き物やムニエルな
どの料理でお召し上がりいただ
けます。

助っ魚 骨なし タチウオ・切身 ニュージーランド

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507702914

70g（5切） 4940507702990
80g（5切） 4940507703041

南太平洋沖で獲れたシルバーの
骨を丁寧に取り除きました。解
凍いらずでスピーディな調理が
可能です。煮物・焼き物料理な
どでお召し上がりいただけます。

助っ魚 骨なし シルバー・切身 ニュージーランド、
チリ

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703539

70g（5切） 4940507703546
80g（5切） 4940507703553

脂の乗った原料を骨まで丁寧に
取り除きました。解凍せずに、
そのまま調理が可能です。居酒
屋で人気のある魚であり、焼き
物や煮物、ムニエル、フライと
幅広い料理にご使用いただけま
す。

助っ魚 骨なし シマホッケ・切身 アメリカ

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703508

70g（5切） 4940507703515
80g（5切） 4940507703522

新鮮な原料を骨まで丁寧に取り
除きました。解凍せずに、その
まま調理が可能です。人気のあ
る白身魚で癖のない引き締まっ
た身は、鍋やフライ、ムニエル、
焼き、蒸しなど様々な料理に合
います。

助っ魚 骨なし シロイトダラ・切身 ノルウェー

サイズ 規格 JANコード
60g（5切）

15袋×2合
4940507703447

70g（5切） 4940507703454
80g（5切） 4940507703461

鮮度の良い原料を骨まで丁寧に
取り除きました。解凍せずに、
そのまま調理が可能です。白身
魚の定番であり、淡泊で癖のな
い身質は、鍋やフライ、ムニエル、
焼き、蒸しなど様々な料理にお
使いいただけます。

助っ魚 骨なし スケソウダラ・切身 アメリカ


